[bookmark: _GoBack]Ata da primeira reunião extraordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e oito, às dezenove horas e trinta minutos. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza, Secretário Sebastião da Costa Rodrigues e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da décima oitava reunião extraordinária ocorrida em vinte de dezembro de dois mil e sete. Após a leitura a Ata foi colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura da correspondência recebida. Oficio PMSD p10/2008, que envia cópia do Decreto n°1225, que regulamenta a doação de lotes populares. O Sr. Presidente falou ao plenário que esta reunião conforme convocação destina-se á apreciar a Resolução 001/2008. Em seguida foi feita a leitura da Resolução 001/2008, que dispõe sobre atualização monetária dos Subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara, utilizando o INPC acumulado durante o período de janeiro a dezembro de dois mil e sete, a serem pagos durante o ano de dois mil e oito. O Sr. Presidente solicitou os pareceres orais dos membros das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, e, da Comissão de Finanças e Orçamento que emitiram pareceres favoráveis a Resolução 001/2008. Colocada em discussão a Resolução o Vereador Wálace perguntou ao Vereador Pedro Paulo se o reajuste era só de nove reais, para os Vereadores. Então o Vereador Pedro Paulo repassou a pergunta ao Sr. Presidente, que respondeu que o reajuste correspondia a trinta e oito reais e noventa e sete centavos para os Vereadores. Em seguida colocou em votação a Resolução 001/2008, Votaram a favor os Vereadores Sebastião da Costa Rodrigues, Luiz Carlos Florentino de Souza, Valdevino da Silva Mariano. Carlos Fernandes de Souza, votos contrários os dos Vereadores Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter e Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, o Vereador Carlos Henrique de Carvalho se absteve, sendo, portanto a Resolução 001/2008, aprovada por maioria do plenário. Em seguida o Sr. Presidente convocou uma reunião extraordinária a iniciar-se ao término desta com a finalidade de ser apresentada ao plenário, e distribuída as Comissões Permanentes Projeto de Lei Complementar 001/2008, que cria cargos efetivos na Câmara Municipal, e também a apresentação do Requerimento 001/2008, de autoria dos Vereadores Carlos Fernandes de Souza, Valdevino da Silva Mariano e Sebastião da Costa Rodrigues, Requerimento referente à situação das estradas no Município. Após as palavras do Sr. Presidente os Vereadores Pedro Paulo, Carlos Henrique, Wálace Vasconcelos, Paulo Sérgio Lopes e Luiz Carlos Florentino de Souza foram contrários à realização da reunião, então o Sr. Presidente marcou uma reunião extraordinária para o dia vinte e cinco de janeiro, às dezenove horas e trinta minutos, com a finalidade acima referida. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, determinou o encerramento da reunião. E para constar lavrou-se a, presente Ata, que se aceita será por todos assinada.
